Correction du devoir TES Continuité

Exercice 1

Correction du devoir TES Continuité

1) f'(x)=—2x+1 donc f est croissante sur ]-00;0,5] et
décroissante sur [0,5;+00[ .

2) f'(x)=3x*+6x—9=3(x—1)(x+3) donc f est -croissante
sur ]—00;—3], décroissante sur [—3;1] et croissante sur
[1;+00[.
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sante sur ]—00;2[ et sur ]2;+oo[.

2<O donc f est décrois-
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1) f'(x)=—2x+1 donc f est croissante sur ]-00;0,5] et

décroissante sur [0,5;+00[ .

2) f'(x)=3x*+6x—9=3(x—1)(x+3) donc f est croissante

sur ]—00;—3], décroissante sur [—3;1] et croissante sur

[1;+00[.
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sante sur ]—00;2[ et sur ]2;+oo[.

2<O donc f est décrois-

2a) Faux b) Faux c) Vrai d) Faux e) Vrai
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2a) Faux b) Faux ¢) Vrai d) Faux e) Vrai

1) Df=[-2:6].

2) Sur [3;6], f est continue et strictement décroissante,
donc d’apreés le théoreéme des valeurs intermédiaires,
f(x)=0 a une seule solution a sur [3;6].

Comme sur [-2;3], f(x)=1>0, f(x)=0 a une seule solution
a sur [—2;6].

3)a) 3 b) O c) 2
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1) Df=[-2:6].

2) Sur [3;6], f est continue et strictement décroissante,
donc d’apreés le théoreéme des valeurs intermédiaires,
f(x)=0 a une seule solution a sur [3;6].

Comme sur [-2;3], f(x)=1>0, f(x)=0 a une seule solution
a sur [—2;6].

3)a) 3 b) O c) 2

1) f'(x)= ! +x>0 si x>0 donc f est strictement
24x

croissante sur R".

2) a) Comme Tf(0)=—4<0 et f(3):\/§+0,5>0, que f est
continue et strictement croissante sur [0;3], on conclut
avec le théoreme des valeurs intermeédiaires.
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1) f'(x)= ! +x>0 si x>0 donc f est strictement
24x

croissante sur R".

2) a) Comme Tf(0)=—4<0 et f(3):\/§+0,5>0, que f est
continue et strictement croissante sur [0;3], on conclut
avec le théoreme des valeurs intermédiaires.







